

Őrzik a nemzetiségi hagyományokat

Nemzetiségi tanulmányi ösztöndíjakat adtak át Győrben tegnap az Audi Hungaria Iskola német nemzetiségi tanulóinak. Hat győri diák érdemelhetette ki a kormány támogatását, országszerte 67 fiatalt jutalmaztak idén.

GYŐR
MUNKATÁRSUNKTÓL

Magyarország kormánya tíz éve támogatja a legjobb tanulmányi eredményekkel rendelkező és a közösségért is tevékenykedő nemzetiségi diákok továbbtanulását. A Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíjat két éven át folyósítja a kormány a nemzetiségi iskolában tanuló fiatalok számára. A támogatás összege havonta harmincezer forint. Idén 67 diákot ismertek el. Az ösztöndíj 2011-es alapítása óta összesen 272 tanuló vehette át az elismerő oklevelet, tavaly döntött úgy az Emberi Erőforrások Minisztériuma, hogy iskolánként már nemcsak 2 diákot, hanem 6 tanulóat választhatnak a díjra.

– Diákjaink tanulmányi eredményükkel és a nemzetiségi közösségi életben végzett tevékenységükkel megfeleltek az ösztöndíj által képviselt eszmeiségnek és hozzájárultak annak célkitűzéséhez – fogalmazott beszédében *Tálos Katalin*, az Audi Hungaria Schule igazgatóhelyettese. Kiemelte, hogy az

iskola nagy hangsúlyt fektet a német nemzetiségi kultúra hagyományainak ápolására.

Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár ezúttal Győrben, az Audi Hungaria Iskola hat kiemelkedő tanulójának adta át az okleveleket *Simon Róbert Balázs* országgyűlési képviselővel és *Ferenczi Tamással*, a győri német önkormányzat elnökével.

Idén iskolánként már nemcsak kettő, hanem hat diák kaphatott Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíjat.

Az államtitkár kitért arra, hogy az ösztöndíjat tíz évvel ezelőtt azzal a céllal hozták létre, hogy segítse a Magyarországon élő, nemzetiségekhez tartozó, kiemelkedő képességű középiskolásokat a továbbtanulásukban. Elmondta, hogy 2010 óta a Magyarországon élő német nemzetiségi támogatás a nyolcszorosára nőtt és megtízszereződött a német nemzetiségek által fenntartott iskolák száma is. Több mint hetven működik országunkban. Az Audi Hungaria Általános Művelődési Központ ugyan nem tartozik ezek közé, de a német nyelvet erősíti és a nemzeti hagyományokat őrzi.



A hat 11. osztályos győri díjazott: Nagy Anna, Pekárs Evelin, Molnár Jázmin, Kovács Adél, Fördös Kíra, Csaplár Marcell. FOTÓ: CSAPÓ BALÁZS